ВТОРОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
[bookmark: _Hlk536520466]Оргкомитет Международной конференции «Актуальные проблемы нейробиологии», Х Всероссийской школы молодых учёных, посвященной памяти академика РАН Евгения Евгеньевича Никольского, и сателлитного симпозиума «От нейрона к мозгу», которые состоятся 9-12 сентября 2019 г. в Казанском институте биохимии и биофизики ФИЦ КазНЦ РАН сообщает, что на сайте конференции https://www.actualneurobiology19.com/ вывешены Программа лекций и демонстрационных занятий, список молодых ученых, которым по результатам рассмотрения тезисов Программным комитетом предоставляется возможность выступить с устным докладом.
Устные доклады молодых ученых состоятся 11 сентября, продолжительность доклада 10 минут (с ответами на вопросы).
Стендовые сессии будут проходить 9-11 сентября в течение дня, согласно Программе.
Размер стенда 60 х 90 см (в книжной ориентации). В верхнем правом углу стенда необходимо указать номер, указанный в Программе. 
12 сентября состоятся демонстрационные занятия. Молодые ученые должны указать, какие демонстрации они планируют посетить. 
На сайте конференции https://www.actualneurobiology19.com/ представлена информация об отелях для молодых участников конференции, которые самостоятельно должны обеспечить свое проживание во время конференции.
На сайте конференции https://www.actualneurobiology19.com/ представлена информация об экскурсионном обслуживании, вопросы по экскурсиям участники решают самостоятельно.

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk532910315]С вопросами и пожеланиями просим обращаться по электронной почте actualneurobiology19@gmail.com и тел.89050230846 Ответственный секретарь Хузахметова Венера Фаритовна
